



北京又成功了

华泰小学202班小记者 万亦慷(证号1509043)

2015年7月31日下午,北京申办2022年冬奥会成功了,并且成为世界唯一既举办过夏奥会,又将举办冬奥会的“双奥运”城市。

喜讯传来,举国欢腾。人们不约而同地欢呼起来,相互传递着这个激动人心的好消息,脸上带着喜悦的神情;鸟巢旁准备了盛大的庆祝活动,人们身穿盛装,载歌载舞,敲锣打鼓;一瞬间,祖国变成了欢乐的海洋。

我想像着,准备着,盼望着,七年之后,我或许会成为一名志愿者来到北京奥运现场,用我学到的知识来帮助来自五湖四海的朋友,为奥运出一份力。

指导老师 徐柳亚

我爱我的家

望春小学103班小记者 唐宁(证号1511121)

我的家是四口之家,有爸爸、妈妈、我,还有一个非常可爱的妹妹。

爸爸是个电视迷,只要一看起电视,无论叫他做什么,他总是说:“再看一会儿。”这时,妈妈只好叫他“大爷”,爸爸这才肯离开电视干活。

妈妈是个大忙人,除了帮爸爸在单位处理事情,还要照顾我们一家,真是忙得不可开交。

我呢是个小书迷,只要看到一本好看的书,我会看上好几遍。家里书架上都放满了我喜欢的书。

妹妹是个小调皮,只要我一蹲下来,她就飞快地走过来,用她那胖乎乎的小手拍打我的头;瞪着大眼睛,嘴巴不停地说话,好像在说我不乖。我真是又好气又好笑。

这就是我的家,一个快乐的家!我爱我的家!

指导老师 陈亚男

秋千上的妙想

钟公庙中心小学103班小记者 葛馨印(证号1506070)

晚饭后,我和好朋友来到小区里荡秋千。我特别喜欢一边荡秋千,一边摇摆着想象。

秋千慢慢荡高了,我闭上眼睛,开始把我的想象说给我的伙伴听:好了,闭上眼睛,呼气,吸气……你可以和小鸟说说话,跟太阳和月亮打声招呼,可以插上翅膀飞上云端,看星星一闪一闪亮晶晶,然后来到空中花园,闻闻花香,采采野花,还可以搭一座空中小屋,在小屋里吃喝玩乐……快乐自由就像翱翔的梦。我睁开了双眼,让我的好朋友跟我一样闭上眼睛,感受荡秋千带来的愉悦。

夏日的凉风抚摸着我们的脸蛋,秋千给了我们飞翔的快乐。

指导老师 心涓

暑假受骗记

鄞州区实验小学404班小记者 沈张薇(证号1508057)

度过了紧张的考试时间,终于盼来了梦寐以求的暑假。

一天,显得无聊,带着平时妈妈给的零花钱到街上逛逛,看见前面一大堆人围在一起,是个小摊儿。在卖肥皂,心想:那肥皂肯定很便宜,于是,我也上去凑热闹去了。

急死我了,怎么会有这么多人呢,挤进去一看,牌子上写着肥皂5元4块,我的眼珠子差点儿没掉下来,天哪,竟然会有这么便宜的肥皂,真是可遇不可求呀!我立马掏钱买了4块肥皂,回家的路上我想:这么便宜的肥皂,妈妈见了肯定高兴。

到了家,妈妈听了我的讲述,马上拿来洗了洗衣服,没想到衣服上的脏物一点也没洗掉,而且硬硬的一块块会掉下来,妈妈对我说:“你买到了假货,不然怎会有这么便宜的肥皂呢?”

从那以后我懂得了一个道理,遇到问题要先思考,不能去盲目地相信别人。

指导老师 徐娟

美味的蛋炒饭

雅戈尔小学301班小记者 丁灵洁(证号1511947)

“快快快,切菜,快切菜,油都在冒烟了!”在丁丁当当声中,我和妈妈开始做早餐——蛋炒饭。

妈妈负责切菜,我负责打蛋和烹饪。锅里的油开始冒白烟了,我忙把蛋液均匀地倒进锅里,蛋液一下子遍布整个锅底,瞬间,锅里发出“滋滋滋”的响声。一会儿,蛋液凝固了,我想把蛋翻一面,可无论我怎样翻,调皮的蛋就是翻不过来,结果卷成了香蕉一样的形状,我索性拿来锅铲子,把蛋炒碎。接着我把切好的青菜炒一炒,等炒到半熟后,再把米饭倒进锅里继续炒。炒着炒着,锅像长了腿一样跑偏了,我连忙把它拉回来,继续翻炒。最后,再加一点盐和葱,就出锅了。

蛋炒饭做好了,它的颜色一青二白三黄,我的肚子唱起了空城计,香味把我肚子里的馋虫都引出来了。看着这诱人的蛋炒饭,我尝了一口,啊,真是人间美味呀!

指导老师 王琴芬

挖土豆记

古林镇中心小学404班小记者 吴韬(证号1507143)

带上锄头,我们飞快地冲向绿油油的土豆地。一棵棵长得葱郁挺拔,静静地站在那儿,似乎在等待着我们的到来呢!

妈妈提议说:“我们来举行挖‘地雷’比赛吧,看谁挖得又多又快。”同学们一致赞成,说干就干,只见同学们有的先拔土豆秆,有的先挖土,热火朝天地干了起来。一开始,我只是毫无目的地挖着土,妈妈说在土豆秆的根部下面找才会有果实。按照妈妈的指点,我来到第一个“攻击目标”下狂挖,真是功夫不负有心人哪,我挖到了第一个土豆,黄澄澄的,圆圆的,可爱极了。接着,一个又一个的土豆在地里向我招手。我越挖越有劲,越挖越有经验,只见一个个“地雷”被我挖了出来,进了我的篮子。

挖着挖着,我的手掌感到非常痛,像被刺猬扎到似的,一看,手掌上居然起了水泡,但是看到同学们仍在埋头苦干,我揉了揉手掌又奋力挖了起来。

指导老师 汪吉英

含羞草

董山小学102班小记者 王泽州(证号1507699)

我养了一盆含羞草,小心翼翼地把它放在阳台上。每天早上我都会给它浇浇水,看着它一天天长大,我心里别提有多高兴了。我喜欢含羞草,因为它像一个娇小的女孩一样可爱。它的茎上有小刺,叶子是椭圆形的。只要轻轻一碰一下它的叶子,叶子就会像扇子一样慢慢地收拢,只要轻轻地碰一下它的茎,茎就会像枯萎的草一样弯下来。很有意思吧?

怎么样,听了我的介绍,你也开始喜欢含羞草了吧!

指导老师 吴颖轩

吃拉面

集士港广德湖小学102班
小记者 冀春芮(证号 1509739)

周末,我和家人一起去吃拉面。到了拉面馆,我们找座位坐了下来。我打开菜单,看到里面有各种面条,看得我眼花缭乱的。在老板的推荐下,我选了鸡蛋鸡肉面。很快,面煮好了,香喷喷的面条上桌了。我闻着香味,口水都快流出来了,赶紧拿起筷子尝上一口,真香,再来一口汤,味道鲜美极了。

指导老师 张盛娜

春游

德培小学206班小记者 戴希蓓(证号1508792)

星期五早上,全班同学在老师的带领下,乘上大巴车,去浅水湾农庄春游。

进了农庄,第一个项目就是精彩的杂技表演。那一个个高难度的动作,不仅赢得观众们的阵阵喝彩,更让我佩服得五体投地。

吃过午饭,我们去农庄的游乐园玩,那可是我们小孩子的天地。游乐园里有很多游乐设施,有海盗船、碰碰车、海豚戏水、惊魂洞等。这些游乐设施有些很好玩,有些很刺激。

同学们一到里面就蜂拥而上,我也不例外,随着我们组里的同学,一下子就挤到碰碰车那里。

我和向佳妮刚好坐在同一辆车上。随着服务员一声令下,我和向佳妮飞快地转动方向盘,去和其他同学的车子碰撞。可是车子不听使唤,没有朝着我们想去的方向行驶,我们俩急得不得了,只好拼命转动方向盘。可是越转车子越开不了,最后车子索性不动了。我们坐在里面干着急,服务员一看我们的车子“熄火”了,马上跑过来。只见他转动方向盘稍稍几下,车子就开始行驶了。我们终于松了一口气,再次向其他同学的车子挺进。

接下来,我们还玩了海盗船、海豚戏水等。

指导老师 王斐

小白和小黑

钟公庙中心小学203班小记者 陈思齐(证号1506130)

外婆家有两只小猫,一只黑白相间,一只黄黑相间。黑白的叫小白,黄黑的叫小黑。小白经常很安静地趴在它们的家——猫窝里,但是,它朋友小黑常常打搅它。它们的性格差距太大了!小白不怎么开朗,但是它的朋友小黑玩起来却很疯狂!

两只猫都很贪吃。有一次,我一边陪它们玩,一边吃排骨。小白和小黑看见了,它们都围着我,我知道它们也想吃排骨,只好各给了一块排骨。

小猫们有时候很烦,有时候很好。小猫会抓老鼠,让我很喜欢。

指导老师 阳鹤群

孔雀笔

集士港广德湖小学102班
小记者 杨忻怡(证号1509737)

今天,姐姐送我一枝笔。它又细又长,最上面有一颗闪闪发光的宝石。这枝笔全身都是蓝色的,还有像孔雀一样的花纹,非常美。我叫它孔雀笔。我要用它写出漂亮的字。

指导老师 张盛娜

梦游恐龙世界

德培小学306班 李瀚鸣(证号1509885)

昨晚,我做了一个奇怪又惊险的梦,直到今早,仍惊魂未定。

晚上,我在海边看夜空,突然一颗流星向我飞来,砸到了我身旁。它的光芒很耀眼,而且带着一些火星,流星裂了开来,还滚出来一个四个拳头大小的、完好无损的蛋,上面布着一些花纹。我有些害怕,但好奇心驱使着我把那颗蛋拿起来,带回了家,把它放在了一个小箱子里,并在底部铺上一些柔软的棉花。第二天早晨,我一起床便打算去看看那颗蛋。只见箱子里躺着一只小恐龙,它正张着嘴“咿咿呀呀”地叫着,然后从箱子里跳了出来,把我推进了箱子里。我只感到双手双脚悬空,头晕晕的,转眼摔到了地上。我睁开眼睛,发现这里的树是那么茂密,而且很热闹。

我站了起来,发现小恐龙不见了。这时,一只高大的霸王龙向我走了过来,我吓了一大跳,转身就跑。跑了一段路后,我觉得很累,便停下来休息一下。我回头看了看,看见一头小恐龙正张着嘴对霸王龙喷火,过了一会儿,霸王龙就被烧死了,“轰”地倒下了。那只小恐龙向我走来,越靠近它就越小,我惊讶地问它:“噢,你刚才怎么突然变大了,而且还能喷火呢?”小恐龙竟然开口说话了:“先不提这个,我带你去一个地方。”我一路上跟着小恐龙走,它把我带进了一个森林,里面黑漆漆的,有好多蜘蛛网。没过多久,我们来到一扇门前,小恐龙打开了门,霎时,无数只黑影向我冲来,我吓得差点摔倒。只见一束光照下来,照到了一张纸上,上面写着:2059年,恐龙获得新生命。

“丁零零……”一阵闹铃声响起来,我从梦中醒了过来,呆呆地坐在床边……

指导老师 鲁雄微

学舞的启示

望春小学202班小记者 陆语煊(证号1511007)

一直以来,我都很想学跳舞,因为它可以穿着美丽的服装翩翩起舞!终于,经不住我的软磨硬泡,妈妈总算是答应了。

第一节舞蹈课,我兴奋极了!老师说的每一句话,我都认真地记在心里。行礼、盘坐、站立、压腿,每一项看似简单的动作,做到位却也不容易。一节课后,我觉得整个人都腰酸背痛,骨头像裂开了似的……真是应了妈妈常说的那句——台上一分钟,台下十年功。

我觉得每一件事情的成功都离不开自己的不懈努力,我想会坚持练习下去!

指导老师 童红芬

小可爱

中河街道东裕小学101班小记者 胡玥婷(证号1506222)

爷爷家养了一只小狗。它才刚出生一个月,身子只有我的鞋子一般大。它有一双圆溜溜的眼睛,长了一身白白的毛,非常可爱!所以,我给它取了一个名字,叫“小可爱”!

小可爱有一条短短的小尾巴,每天有事没事,总是喜欢摇个不停,吃饭的时候在摇,玩耍的时候在摇,走路的时候也在摇,看见我的时候,那条尾巴摇得更欢了!

小可爱喜欢模仿我做的每一个动作,我跑它也跑,我走它也走,我停它也停,停下来不断用它的小嘴亲吻我的鞋子和裤脚!

我好喜欢这只小可爱啊!

九峰山之旅

古林镇中心小学403班小记者 俞玥贝(证号1507135)

星期天,我和爸爸还有妈妈一起去九峰山游玩,还抓了一些小蝌蚪呢!

一进大门,就发现了许多梅花,妈妈说这里叫“梅花园”。我们继续往下走,眼前出现了两位仙女在下棋和玩耍的雕刻作品,还有一座简历牌,上面写着:传说,这里是两位长得美丽如花的仙女姐妹玩耍、下棋的地方,桃花花瓣一片片地掉落,她们在“桃花雨”中翩翩起舞!

后来,我们看到了各种各样的美丽景点,看到了诗人写诗歌。向山脚走去,看到了碧绿的潭水,潭面水平如镜。向山腰走去,发现了壮观飞龙瀑布,巨大的响声很远就能听到。瀑布飞溅下来,一朵朵晶莹剔透的水花绽放出绚丽的色彩。

九峰山的空气非常新鲜,风景也非常美丽,我以后一定要再来一次,勇攀高峰!

指导老师 朱郑汇